

李安巩俐率金马奖评审团亮相

本报综合消息 第55届金马奖日前召开评审团记者会,由金马执委会主席李安与评审团主席巩俐率领评审陈博文、游乃海、许月珍、黄志明、白睿文、曾伟祯、陈竹升、陈珊妮、蔡佩玲、林书宇、柯星沛、李耀华与媒体见面,宣告金马奖进入倒计时。这也是李安接下主席后首次在金马活动公开亮相。李安表示任重道远,更荣幸能邀请到巩俐担任评审团主席,也期许在巩俐的带领下,评审们能选出心中最好的作品。

面对主席李安的邀请,巩俐一口答应,完成在新西兰的拍片工作后直奔台北,除了感谢李安的信任,拥有丰富国际评审经验的她,表示要在十几天内看完42部入围作品,虽然辛苦,但更感到幸福,尤其无论剧情、纪录、动画、长片、短片,都让她收获很多。至于评选标准,评审团们已达成共识,不分地域、不看资历,更不受外界影响,就片论片,让最感动和最能启发他们的作品和影人脱颖而出。

曾入围金马奖最佳摄影的柯星沛说能够观赏今年华语影坛最优秀的人围作品,是很好的充电和学习机会;金马奖最佳剪辑得主陈博文笑说,身为剪辑师,对于长时间看片已经很习惯,特别提及金马评审的专业化,觉得自己顿时年轻不少;金马奖最佳编剧游乃海表示深感荣幸;黄志明说在观赏入围作品的过程当中,找回了做电影的初心,特别感谢金马的邀请。

国际知名华语电影学者白睿文则在8年前担任过金马奖评审,回忆评审时光,觉得很快乐,也肯定金马奖是个非常好的平台;知名影评人、编剧曾伟祯则说能跟一群杰出的电影工作者共同担任评审,享受充满戏剧性的讨论过程,再辛苦也抵不上这一切的兴奋;李耀华则说很开心能为华语电影服务,特别感谢金马奖给予机会。

据悉,第55届金马奖颁奖典礼将于11月17日台北中山纪念馆举行。**(中新)**



金马执委会主席李安与评审团主席巩俐合影

手机成危机 饭局变战局 电影《手机狂响》 12月29日全国上映



本报综合消息 由于森导演,李潇、王思、王欢编剧,张一白监制的电影《手机狂响》11月14日曝光“手机是刀”版预告片,定档12月29日全国上映,并曝光了演员阵容。

由佟大为、乔杉、田雨3位男演员组成的“手机队”,和马丽、霍思燕、代乐乐、奚梦瑶4位女演员组成的“狂响队”,即将展开一场见招拆招、紧张刺激的捉对厮杀。

《手机狂响》取材于意大利同名电影《完美陌生人》。《完美陌生人》一上映就曾引起强烈反响,其后更是引来各国竞相翻拍。原版的剧本固然精彩,但如何将手机这个全球话题放在中国观众的视角下解读,则是影片能否成功的关键。

《完美陌生人》原版的核心设定和矛盾冲突都来自于一个临时起意的游戏,游戏规则是每个人都要把自己的手机摆在桌上,短信、微信和来电都要当着众人的面晒出来。《手机狂响》也沿袭了这一游戏设定,当主角们神色轻松地讲出游戏规则的时候,他们并不知道自己即将面对的是怎么样无法收场的结果。

“手机是刀”版预告片开篇轻松愉悦的气氛在游戏开始后戛然而止,随之而来的则是冲突的不断升级。从乔杉、田雨觥筹交错的把酒言欢,到佟大为、奚梦瑶各怀鬼胎的相互试探,再到马丽、霍思燕青筋暴起的怒碎酒瓶、戏剧张力十足,细腻的表演、犀利的台词搭配背景音乐的烘托,将游戏背后人性的激烈交锋无限放大。**(肖珂)**

“詹姆斯之夜”湖人胜开拓者

新华社洛杉矶11月14日电 (记者 黄恒) 坐镇主场的洛杉矶湖人队14日在美职篮(NBA)常规赛中以126:117逆转击败波特兰开拓者队,球队领军人物詹姆斯拿下准三双,在NBA常规赛总得分榜上超越张伯伦,杀入前五。

本场比赛前,当地媒体便在热炒詹姆斯有望在常规赛得分榜上超越传奇巨星张伯伦。然而,开场哨响后,湖人表现并不好,比分一直处于劣势,至第二节中段最多已落后13分。由于近年来湖人对开拓者战绩惨不忍睹,很多人不禁担心,这个“詹姆斯之夜”将以一场败局收场。

可是,上半场结束前,湖人众将仿佛突然惊醒,在詹姆斯带领下打出一波27:10的高潮,一举反超了比分,特别是詹姆斯两记超远3分,瞬间点燃了斯台普斯中心满场观众的热情。

进入下半场,湖人队牢牢控制局面,一点点拉开

分差,詹姆斯也在第四节中段时在总得分榜上超越张伯伦。比赛结束前30秒,由于湖人领先优势较大,队员们已不再防守,全场进入欢庆模式,开拓者趁机将分差缩小到个位数。

本场比赛,詹姆斯上场36分钟,拿下44分,最终使得自己NBA常规赛总得分达到31425分,位居排行榜第五。排在第四位的是迈克尔·乔丹,总得分32292分,如果詹姆斯保持本赛季场均26.4的得分且不错过任何一场比赛,那么他有望在明年1月下旬超过乔丹。

除了全场最高得分,詹姆斯本场还得到10个篮板和9次助攻的准三双,湖人队另外还有4人得分上双。开拓者方面,利拉德、麦科勒姆和努尔基奇全部得分超过20分,可惜替补队员总共只得到18分。

拿下这场比赛后,湖人取得四连胜,在最近8场比赛中6胜2负,已进入西区排名前八。

波兰网球名将阿·拉德万斯卡宣布退役

波兰网球名将阿·拉德万斯卡11月14日正式宣布退役,她在13年职业生涯中曾获20次单打冠军,是第一位夺得WTA年终总决赛冠军的波兰选手。

图为2016年1月9日,波兰选手拉德万斯卡在WTA深圳公开赛女单决赛颁奖仪式上展示冠军奖杯。**新华社记者毛思倩摄**

